

“僵尸车”占道，综合执法治理解民忧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 8月28日,牡丹区综合执法局联合西城办事处开展了清理“僵尸车”及占道经营专项整治行动,对市区西安路菏泽市立医院附近占压人行道、盲道停放的“僵尸车”进行依法清理。

据介绍,“僵尸车”长期占据道路、停车位等公共资源,不仅严重影响市容市貌,

而且影响市民通行,存在很大的安全隐患。为净化城市环境,规范停车秩序,充分利用公共资源,牡丹区综合执法队、西城办事处联合进行治理。在“僵尸车”治理工作开展前,两部门详细统计了“僵尸车”信息并制作台账,对能找到车主的“僵尸车”,责令其车主尽快自行挪走车辆,对无人认领的“僵尸车”张贴了通知单,给居民

一周的时间自行清理,逾期未改正的由有关部门开展集中整治。

治理过程中,执法队员将“僵尸车”进行登记后拖移至执法局停车场封存,并限期前来认领,逾期不认领的将由执法局统一处理。

此次行动,对涉及“僵尸车”的违法行为形成有力震慑,为市民营造了一个畅通的道路交通环境。



拖移“僵尸车”

菏泽青岛两小学签约成为“手拉手”学校

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,曹县第三实验小学与胶州市北京路小学正式签约成为“手拉手”学校,双方共商教育愿景,分享教育教学工作经验。

近日,受曹县第三实验小学邀请,胶州市北京路小学副校长陈建香带领名师团队一行六人赴曹县第三实验小学开展校际交流活动。8月26日上午,曹县第三实验小学报告厅举行了“不忘初心,筑梦远航”名师成长故事分享活动。陈建香就《秉持生命自觉,成就教育人生——我眼中的张坤霞校长》这一主题展开了经验交流。随后,数学名师尹宗琴以《大处着眼,小处入手——如何提升数学教学质量》为题进行了经验交流。尹宗琴从迅速了解情况、及时进入角色以及提高数学成绩采取的方法等方面展开交流,7000多字的交流稿没有空洞的理论,全是切实可行的办法。

当日下午,曹县第三实验小学举行了“创建一间幸福的教室——第二届班主任高峰论坛”主题活动,北京路小学班主任名师团队代表从低、中、高不同学段进行经验交流。崔爱华进行了题为《久熏幽兰人自香——一、二年级习惯养成》的班主任经验交流。崔爱华在交流中提到低年级班主任管理的妙招是:“迅速进入角色,了解每一朵花;用真诚的爱带领孩子成长;培养良好习惯,助力孩子健康茁壮。”张翠玉进行的班主任经验交流主题是《细心做事,用心育人——三、四年级习惯养成》,班主任必须要做一个说话算数的老师,开好每一次家长会也是她一直以来的妙招。王政玉带来的精神大餐是《春风化雨,润物无声——五六年级习惯养成》,王政玉从“班主任”的三种不同读法展开交流,特别是“种植管理、观察日记、循环日记”给语文老师们留下了深刻印象。

省检疫站专家实地走访指导我市检疫工作



实地指导检疫工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月26日至27日,由山东省检疫站副站长商明清等一行四人组成的指导组来到我市实地指导检疫工作,并就相关问题提出科学应对措施。

指导组一行人先后奔赴市开发区、牡丹区和鄄城县实地调研实蝇分类诱集和发生情况,采集样本,详细了解越冬实验进展。在鄄城赤芍引种隔离种植基地,仔细了解种植过程中病虫害发生情况,关注有无检疫对象,并对相关问题提出科学应对措施。检查组对我市检疫工作给予了充分肯定,为下一步工作开展指明了方向。

助力村庄建设,仲裁办驻村书记受赞誉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 李博)“第一书记李翠来到我们村后,修路、修桥,硬化了村两委大院,升级改造了党员活动室,疫情期间还为我们送来消杀用品,看望慰问困难群众,村里的老百姓都念着她的好,感谢仲裁办为我们送来了这么好的书记!”近日,鄄城县彭楼镇李庄村一行6人,来到菏泽仲裁办,将一面写有“为民办实事,赢得百姓心”的锦旗,送到了

仲裁办党组书记、主任李红的手上,感谢仲裁办对李庄村的支持和帮助。

李红接过锦旗,并代表仲裁办对村民们的到来表示欢迎。李红表示,这面锦旗凝聚着村民的心意,既说明李庄村的工作一年来取得了有效进展,也说明驻村第一书记李翠的工作得到了村民的认可。

据悉,驻村工作开展以来,菏泽仲裁办及驻村第一书记积极争取专项资金10万元,硬化了村两委大院;利用第一书记扶贫资金1.5万元,升级改造了党员活动室;多次与交通部门沟通协调,在争取配套资金64万元的基础上,又争取资金9万元,解决了年久失修、后刘垓断头路问题。同时还积极关心困难群众,为贫困学生争取到每月300元救助款;走访慰问低保户、五保户,困难老党员,为其送去帮助和温暖。

记积极争取专项资金10万元,硬化了村两委大院;利用第一书记扶贫资金1.5万元,升级改造了党员活动室;多次与交通部门沟通协调,在争取配套资金64万元的基础上,又争取资金9万元,解决了年久失修、后刘垓断头路问题。同时还积极关心困难群众,为贫困学生争取到每月300元救助款;走访慰问低保户、五保户,困难老党员,为其送去帮助和温暖。



菏泽市舒欣物业服务有限公司招聘启事

舒欣物业被市物业协会评为全市十大优秀企业,公司总经理彭春雨曾荣获“建设美丽山东功勋榜样”和“山东十大创业创新榜样人物”荣誉称号。公司因快速发展需要,决定面向社会公开招聘各界精英加盟,共创美好未来。

一、招聘基本条件:

忠诚担当、爱岗敬业,具有较强的事业心、责任感,有良好的个人修养和职业操守。

二、招聘岗位及待遇:

办公室文秘1名(男女不限)。1970年以后生人,本科及以上学历,文秘及中文相关专业,具有较强的文字功底或写作能力,负责公司文件起草,编撰《舒欣简报》等文字材料,能熟悉应用办公软件。试用期1-3个月,月薪4000-6000元,转正后,签订劳动合同,缴纳五险,月薪6000-8000元。

三、应聘办法:

1、应聘材料:本人学习工作经历,学历证书、身份证件、获奖证书等。

2、联系人:晁月丽

7085999、15764010136

3、报名时间:每周一至周五 8:30—12:00 14:30—18:00

4、应聘地址:市道碑街老公安对过三楼人力资源

2020年8月18日